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Protokoll der öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Bittkau vom 12.12.2017 

Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Bittkau 
 

Gremium: Ortschaftsrat Bittkau 

Sitzungsdatum: Dienstag, den 12.12.2017 

Sitzungsdauer: 18:00 -  

Sitzungsort: Gemeindebüro, Ernst-Thälmann-Straße 53 
in Bittkau  

 
 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 

  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
    
Klaus Spötter    Aileen Gruß 
Vorsitzender    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Frau Aileen Gruß   
Herr Matthias Hinze   
Herr Thomas Lemme   
Frau Astrid Triebe   

Ortsbürgermeister 
Herr Klaus Spötter   

 

Mitglieder 
Herr Mario Kunze entschuldigt 
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Protokoll der öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Bittkau vom 12.12.2017 

Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Bittkau der EG Stadt Tangerhütte am 
Dienstag, 12.12.2017, 18:00 Uhr im Gemeindebüro, Ernst-Thälmann-Straße 53 in Bittkau. 
  
1. Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähig-

keit 
 

2. Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung  

3. Feststellung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 21.11.2017  

4. Einwohnerfragestunde  

5. Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Be-
schlüsse 

 

6. Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse  

7. Information des Ortsbürgermeisters  

8. Anfragen und Anregungen  
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Protokoll der öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Bittkau vom 12.12.2017 

 
TOP 1 Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit 
Herr Spötter eröffnet die Sitzung, begrüßt die Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit fest.
  
TOP 2 Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung 
Die Einladung zur Sitzung erfolgte ordnungsgemäß. Die Tagesordnung wird festgestellt.  
 
TOP 3 Feststellung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 21.11.2017 
Die Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 21.11.2017 wird festgestellt.  
 
TOP 4 Einwohnerfragestunde 
Die Einwohnerfragestunde entfällt. Es sind keine Einwohner anwesend.  
 
TOP 5 Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse 
Herr Spötter berichtet über den Stand der Abarbeitung der gefassten Beschlüsse der letzten Sit-
zung.  
 
TOP 6 Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse 
In nichtöffentlicher Sitzung wurden keine Beschlüsse gefasst.  
 
TOP 7 Information des Ortsbürgermeisters 
Der Ortsbürgermeister bedankt sich für die Ausrichtung des Weihnachtsmarktes. 
Herr Lemme berichtet über den Besuch im Ministerium für Inneres und Sport als Wehrleiter des 
Ortes bezüglich des Neubaus des Feuerwehrgerätehauses (am 10.12.2017 – 9.00 Uhr Termin in 
Magdeburg mit Vertretern der Feuerwehr der EG Stadt Tangerhütte). 
Der Ortsbürgermeister berichtet über:  
- Streitpunkte des Haushaltsplanes im SR 
- Anfragen des OR bezüglich der Straßenmarkierungen (Chaussee nach Tangerhütte) und  
  Neuanstrich Trauerhalle u.a. 
- Ergebnisse der Hochwasserkonferenz u.a. Deichbau in Bittkau  
 
TOP 8 Anfragen und Anregungen 
Der OR möchte die Bushaltestelle am alten Speicher (gegenüber der Eisdiele Ernst-Thälmann-Str.) 
wieder öffnen lassen. Der OR stimmt einstimmig dafür. Durch eine hohe Zahl an z.B. Schulkindern 
hält dies der OR für dringend notwendig. Die Verwaltung möge dies bitte einleiten.  
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